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บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานนา 
สมัยสามัญ สมัยแรก คร้ังท่ี 1 ประจําป พ.ศ. ๒๕๖3 
วันพฤหัสบดีท่ี 13 เดือน กุมภาพันธ  พ.ศ. ๒๕๖3 

ณ หองประชุมสภาเทศบาลตําบลบานนา 
*********************** 

ผูเขาประชุม 

ล ําด ับ ท ี ่ ช ื่อ -สก ุล  ต าํแหน ง ลายม ือช ื่อ  หมายเหต  ุ
๑  นายส ําเนา  ว ิทยาน ุกรณ  ประธานสภาเทศบาลต ําบลบ านนา ส ําเนา  ว ิทยาน ุกรณ   
๒  นายบรรเจ ิด  จร ิตงาม  รองประธานสภาเทศบาต ําบลบ านนา บรรเจ ิด  จร ิตงาม   
๓  นายว ิน ัย  ห ิร ัญ ร ักษ  เลขาน ุการสภาเทศบาลต ําบลบ านนา ว ิน ัย  ห ิร ัญ ร ักษ   
๔  นายสมน ึก  กล ิ่นบ ุตร สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา  สมน ึก  กล ิ่นบ ุตร  
๕  นายศ ักด ิ์ส ิทธ ิ์  ร ัตนมหาไพศาล สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา  ศ ักด ิ์ส ิทธ ิ์  ร ัตนมหาไพศาล  
๖  นายสมพงค   ส ุทธ ิสถ ิตย  สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา  สมพงค   ส ุทธ ิสถ ิตย   
๗  นายสมค ิด  ปะส ิ่งชอบ  สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา  สมค ิด  ปะส ิ่งชอบ   
๘  นายพ ีระพงษ   จร ิตงาม  สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา  พ ีระพงษ   จร ิตงาม   
๙  นายส ุชาต ิ  เหล ็กเพชร สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา  ส ุชาต ิ  เหล ็กเพชร  

๑๐  นายขว ัญ ช ัย  ถนอมธ ีระน ันท  สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา  ขว ัญ ช ัย  ถนอมธ ีระน ันท   
๑๑  นายสมน ึก  เก ิดผล สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา  สมน ึก เก ิดผล  
๑๒  นายบรรจบ  แววด  ี สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา บรรจบ  แววด  ี  

ผูเขารวมประชุม 
๑. นายอิทธิพงศ  ชํานาญ ปลัดเทศบาลตําบลบานนา ปฏิบัติหนาท่ี อิทธิพงศ  ชํานาญ 
 นายกเทศมนตรีตําบลบานนา 
๒. นายสังวร  รัตนทารถ รองปลัดเทศบาล ปฏิบัติราชการแทน  สังวร รัตนทารถ 
 ปลัดเทศบาลตําบลบานนา 
3. นางสาวสุการดา  ผอนให หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล สุการดา  ผอนให 
4. นางสาวปานทิพย   ประทุมเมศร ผูอํานวยการกองคลัง  
5. นายสุรพันธ  เหลืองออน ผูอํานวยการกองชาง สุรพันธ  เหลืองออน 
6. นางวนิดา  ควรหา ผูอํานวยการกองสาธารณสุขฯ   
7. นายสรทรรศน  คํ้าชู ผูอํานวยการกองการศึกษา  
8. นายเกษม  ไกรลาศ เจาพนักงานการประปา รักษาราชการแทน เกษม  ไกรลาศ 
 ผูอํานวยการกองการประปา 
9. นางวิจิตรา  วงศคงดี หัวหนาฝายอํานวยการ วิจิตรา  วงศคงดี 
10. นายธวัช  เสนาะ หัวหนาฝายปองกันและรักษาความสงบ ธวัช เสนาะ  
11. นางพิกุล  เนียมพุมพวง  นักวิเคราะหนโยบายและแผนชํานาญการ  พิกุล  เนียมพุมพวง 

12. นายเดชอนันต  คงสํารวย  นิติกรปฏิบัติการ   
13. นางสาวกัญญา  ศรีเสริม  เจาพนักงานธุรการปฏิบัติงาน  กัญญา  ศรีเสริม 
14. นางสาวสุพรรษา  จุลเจือ  ผูชวยนักประชาสัมพันธ  สุพรรษา  จุลเจือ 
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เร่ิมประชุม เวลา  ๐๙.๐๐  น. 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - สวัสดีทานผูบริหาร สมาชิกสภาฯ ขาราชการ และพนักงานเทศบาล      
ประธานสภาฯ ทุกทานและผูเกี่ยวของทุกทาน วันนี้มีผูเขารวมประชุมครบองคประชุม 

วันนี้ผมขอเปดการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานนา สมัยสามัญ          
สมัยแรก ครั้งท่ี 1 ประจําป ๒๕๖3 วันพฤหัสบดีท่ี 13 กุมภาพันธ           
พ.ศ. 2563 ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตําบลบานนา ผมขอเปดการ
ประชุมครับ  

 
ระเบียบวาระท่ี ๑ เร่ืองท่ีประธานจะแจงตอท่ีประชุม 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - เรื่องท่ีประธานจะแจงใหทราบ   
ประธานสภาฯๆ เรื่องจะแจงใหทราบ คือ ทานสท.สุชาติ เหล็กเพชร ขออนุญาตลาสาย 
 นอกจากนั้นครบในท่ีประชุมครับ 
 
ท่ีประชุม - รับทราบ 
 
ระเบียบวาระท่ี ๒ รับรองรายงานการประชุม 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 2 รับรองรายงานการประชุม  
ประธานสภา  สมัยสามัญ สมัยท่ีส่ี ครั้งท่ี 1 ประจําป 2562 วันศุกรท่ี 13 ธันวาคม

ประจําป 2562 ขอเชิญสมาชิกสภาไดเปดดูในรายงานการประชุมวา
มีขาดตกบกพรองอยางไร หรือแกไขอยางไร ขอเชิญนะครับ มีหรือไม
ครับ ขอเชิญสท.สมพงค สุทธิสถิตย ครับ  

 
นายสมพงค  สุทธิสถิตย - เรียนทานประธานสภาฯ ทานผูบริหาร และทานสมาชิกสภาฯ หัวหนา 
สมาชิกสภาฯ กองงานทุกทาน ขาราชการทุกทาน และผูเขารวมประชุมทุกทาน ผม       

นายสมพงค สุทธิสถิตย หนาท่ี 4 ขอ 5.2.2 ญัตติขออนุมัติโอนเงิน
งบประมาณ และญัตติขออนุมัติเปล่ียนแปลงคําช้ีแจงประมาณรายจาย
ประจําปงบประมาณ 2563 ตองใชคําวาญัตติขออนุมัติเปลี่ยนแปลง
คําช้ีแจงงบประมาณ หรือไมครับ ผมคิดวานาจะตกคําวา งบ ครับ      
ผมขอเพิ่ มคําวา งบ  หนาท่ี 4 ขอ 5.2.2 เปนญัตติขออนุ มั ติ
เปลี่ยนแปลงคําช้ีแจงงบประมาณ ครับ  

 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - ครับ หนาท่ี 4 ขอ 5.2.2 ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ และญัตติ 
ประธานสภาฯ ขออนุมัติเปล่ียนแปลงคําช้ีแจงประมาณรายจายประจําปงบประมาณ 

2563 สมาชิกทานใดเห็นสมควรใสคําวา งบ เพิ่มลงไป เปนญัตติ
ขออนุมั ติโอนเงินงบประมาณ และญัตติขออนุมัติ เปล่ียนแปลง                                                      
คําช้ีแจงงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ 2563 ขอใหยกมือ
ครับ ขอบคุณทานสท.สมพงค สุทธิสถิตย ครับ 
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มติท่ีประชุม - มีมติเปนเอกฉันท หนาท่ี 4 ขอ 5.2.2 ญัตติขออนุมัติโอนเงิน

งบประมาณ และญัตติขออนุมัติเปลี่ยนแปลงคําช้ีแจงประมาณรายจาย
ประจําปงบประมาณ 2563 เห็นสมควรใสคําวา งบ เพิ่มลงไป  
เปนญัตติขออนุ มัติโอนเงินงบประมาณ และญัตติขออนุ มั ติ
เปลี่ยนแปลงคําช้ีแจงงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ 2563  

 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - สมาชิกทานใดตองการแกไขตรงอื่นอีกหรือไมครับ ถาไมมีการแกไขใน 
ประธานสภาฯ รายงานการประชุมสภานะครับ ผมจะขอมติท่ีประชุมสภา มีสมาชิกสภาฯ 

จํานวน 12 ทาน สมาชิกสภาฯทานใดเห็นสมควรรับรองรายงานการ
ประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยท่ีส่ี  ครั้งท่ี 1 วันศุกรท่ี 13 ธันวาคม         
ประจําป 2563 ขอใหยกมือครับ ขอบคุณครับ 

 
มติท่ีประชุม - มีมติเปนเอกฉันทรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานนา 
 สมัยสามัญ สมัยท่ีสี่ คร้ังท่ี 1 วันศุกรท่ี 13 ธันวาคม ประจําป 2562 
 รับรอง จํานวน 12 เสียง 
 
ระเบียบวาระท่ี ๓ กระทูถาม 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 3 กระทูถาม  
ประธานสภาฯ  - ไมมี - 
 
ระเบียบวาระท่ี ๔ เร่ืองท่ีคณะกรรมการท่ีสภาทองถ่ินต้ังข้ึนพิจารณาเสร็จแลว 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - ไมมี -  
ประธานสภาฯ 
  
ระเบียบวาระท่ี  ๕ เร่ืองท่ีเสนอใหม 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องท่ีเสนอใหม ขอเชิญทานเลขาฯ  
ประธานสภาฯ  วินัย หิรัญรักษ ครับ 
   
นายวินัย หิรัญรักษ  - เรียนทานประธานสภาฯท่ีเคารพ สมาชิกสภาฯ ผูบริหาร และผูเขารวม 
เลขานุการสภาฯ   ประชุมทุกทาน ผมนายวินัย หิรัญรักษ ในระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องท่ีเสนอใหม

5.1 ญัตติเพื่อพิจารณา ขอ 1.) ญัตติขอความเห็นชอบรับมอบ
โครงการวางทอบล็อกชนิด 2 ชองน้ําไหลพรอมลงดินถมกลบหลังทอ 
ถนนหวงจันทร – หนองสบสือ หมูท่ี 5 ตําบลบานนา อําเภอแกลง 
จังหวัดระยอง (ตามเอกสารแนบ 1)  

  ขอ 2.) ญัตติขอความเห็นชอบรับมอบโครงการขยายเขตใหบริการ
ระบบประปา (ตามเอกสารแนบ 2) ดังนี้ 

   2.1 โครงการขยายเขตใหบริการระบบประปา หมูท่ี 5 บานอูทอง 
ตําบลบานนา อําเภอแกลง จังหวัดระยอง 

  2.2 โครงการขยายเขตใหบริการระบบประปา หมูท่ี 6 ตําบลบานนา 
อําเภอแกลง จังหวัดระยอง 
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  2.3 โครงการขยายเขตใหบริการระบบประปา หมูท่ี 11 ตําบลบานนา 

อําเภอแกลง จังหวัดระยอง 
  ขอ 3.) กําหนดสมัยประชุม สมัยสามัญ ประจําป 2563 และกําหนด

สมัยประชุม สมัยแรก ประจําป 2564 (ตามเอกสารแนบ 3) 
 

นายสําเนา  วิทยานุกรณ - ในระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องท่ีเสนอใหม 5.1 ญัตติเพื่อพิจารณา ญัตติ 
ประธานสภาฯ  ใหความเห็นชอบ ก็จะเปนการพิจารณาตามเอกสาร ญัตติท่ี 1.) ญัตติ        

ขอความเห็นชอบรับมอบโครงการวางทอบล็อกชนิด 2 ชองไหลพรอม        
ลงดินถมกลบหลังทอ ถนนหวงจันทร – หนองสบสือ หมูท่ี 5 ตําบล
บานนา อําเภอแกลง จังหวัดระยอง (ตามเอกสารแนบ 1) สมาชิก
ตองการสอบถามหรือไม มีหรือไมครับ มีใครตองการอภิปรายหรือไมครับ   
ขอเชิญสท.พีระพงษ จริตงาม ครับ 

 
นายพีระพงษ  จริตงาม - เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ผูบริหารและสมาชิกสภาฯ ผูเขา  
สมาชิกสภาฯ  รวมประชุมทุกทาน ผม นายพีระพงษ จริตงาม สมาชิกสภาเทศบาล

ตําบลบานนา ผมขอสอบถามญัตติตรงนี้นะครับ เปนเพื่อท่ีใหเรามา
พิจารณาในโครงการนี้ไดทําเสร็จแลวใชหรือไม เรามารับมอบเพื่อ
ดูแลตรงนี้ใชหรือไม เพราะวาเห็นมีแตโครงการรับมอบนะครับ ใหเรา
ไดมาพิจารณาเราจะรับมาดูแลหรืออยางไร ขอบคุณครับ 

 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - ขอเชิญทานปลัด ครับ 
ประธานสภาฯ   
 
นายอิทธิพงศ  ชํานาญ - ครับ ทานประธานสภาฯ ทานสมาชิกสภาฯทุกทานครับ ระเบียบวาระท่ี 5 
ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหนาท่ี เรื่องท่ีเสนอใหม 5.1 ญัตติเพื่อพิจารณา ญัตติขอความเห็นชอบรับมอบ 
นายกเทศมนตรีตําบลบานนา โครงวางทอบล็อกชนิด 2 ชองน้ําไหล พรอมลงดินถมกลบหลังทอ 

ถนนหวงจันทร – หนองสบสือ หมูท่ี 5 ตําบลบานนา อําเภอแกลง 
จังหวัดระยอง สืบเนื่องจากโดยขอเท็จจริงนะครับ วาในเขตพื้นท่ีเรา
รายงานเรื่องภัยแลง ป 60 ป 61 ป62 ทางเทศบาลไดมีโครงการ 4 
โครงการ เสนอไปยังอําเภอและไปใหจังหวัดระยองไดพิจารณา ก็คือมี
โครงการวางทอบล็อก และโครงการขยายเขตใหบริการระบบประปา 
จํานวน 3 โครงการ เพื่อเสนอใหจังหวัดระยองไดพิจารณา จังหวัด
ระยองไดอนุมัติเงินงบประมาณประจําป 62 งบกลาง รายการเงิน
สํารองจาย เพื่อกรณีฉุกเฉินหรือจําเปน พ.ศ. 2562 การแกไขปญหา
ความเดือดรอนของประชาชนในพื้นท่ี อันเนื่องมาจากปญหาภัยแลง
และอุทกภัยในจังหวัดระยอง ซึ่งโครงการท้ัง 4 โครงการ เราไดสรุป
เพื่อเสนออําเภอและจังหวัดระยองไดพิจารณาอนุมัติ กอนอื่นตอง
ขอขอบคุณเจาหนาท่ีกอนครับทานประธานสภาและทานสมาชิก
ขอมูลเหลานี้ไดใหเจาหนาท่ีไปดําเนินการ หนึ่งคืองานปองกัน โดย
หัวหนาฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย  ธวัช เสนาะ ตองสรุปเพื่อ 
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  สํารวจท่ีมาท่ีไปของการวางทอบล็อกตรงหนองสบสือ และท่ีรักษา

ราชการแทน ผอ.กองการประปา หัวหนาเกษม คนท่ีไปสํารวจและ
ประมาณการให ก็คือผอ.กองชาง สวนทานรองในฐานะปฏิบัติหนาท่ี
ปลัดเทศบาล ก็คือตรวจสอบโครงการและก็เห็นชอบ สวนผมปฏิบัติ
หนาท่ีนายกอยูไดอนุมัติโครงการและสงไปใหยังอําเภอสู จังหวัด          
กอนอื่นตองขอบคุณทานนายอําเภอและทานผูวาราชการจังหวัด         
ไดพิจารณาความเดือดรอนในตําบลเรา ซึ่งอนุมัติมาท้ัง 4 โครงการ      
แตโครงการเหลานี้นะครับ เมื่อเราสงไปแลวกระบวนการซื้อจางเปน
ของทางอําเภอไดดําเนินการซื้อจาง ท้ัง 4 โครง แลวไดจางเหมา
บริษัทดําเนินการกอสรางเปนท่ีแลวเสร็จ กรรมการการตรวจรับเปนท่ี
เรียบรอยแลวนะครับ เหลือแตวา เนื่องจากอําเภอ เมื่อมีการกอสราง
เสร็จแลว งบท่ีจะในการดูแลตอ ก็ไมมีนะครับ เพราะวาเปนแคการ
กอสราง เพื่อเปนประโยชนตอทางราชการ ทานนายอําเภอแกลงก็ได
ทําหนังสือสงมอบท้ัง 4 โครงการมาใหทางเทศบาลในการดูแลตอ  
แตการดูแลมีการคํ้าประกันเราไดประสานงานกับผูรับจางดูแลในสวน
ของการคํ้าประกันและการทําสัญญา แตเราจะดูแลตอเพื่อการใชงาน
ในเขตพื้น ท่ี เพราะวาทางเทศบาลเปนผูขอ ขอก็ คือ ทอบล็อก 
เนื่องจากในเขตพื้นท่ีประชาชนตรงนั้นมีปญหาเรื่องน้ํา ระหวางหนองสบสือ
และคลองบุญสัมพันธ ก็จะเกิดประโยชนในการเปด ปดน้ําสําหรับ
เกษตรในพื้นท่ีคอนขางเยอะ ระหวาง หมู ท่ี 5 และหมู ท่ี 9 และ
โครงการขยายเขตประปา ซึ่งจําเปนในเขตพื้นท่ีเรา หมูท่ี 5 หมูท่ี 6 
และหมูท่ี 11 ซึ่งไดสํารวจและไดสงเอกสารข้ึนไป ทายสุดในการรับ
มอบส่ิงกอสราง ซึ่งเทศบาลจะรับมอบได ก็ตองใหสภาเปนผูใหความ
เห็นชอบ หลังจากนั้นในเอกสารนายกเทศมนตรีตองทําแจงทาง
อําเภอไปวาไดรับมอบ ก็เปนภาระของเราตอเนื่องในการใชประโยชน 
เพราะวาเราไดใชประโยชนท้ัง 4 โครงการ หลังจากนั้นการดูแลรักษา
เพื่อเปนประโยชนตอทางราชการใหมากท่ีสุด ฉะนั้น หลังจากนี้เมื่อ
ผานในท่ีประชุมแจงทางอําเภอไปวานับต้ังแตวันท่ีมีมติ หรือถาไมผาน
เราก็ตองรายงานทางอําเภอไป นะครับวาโอเค วาท่ีตรงนี ้ท่ีประชุมไม
ผานการพิจารณาใหนะครับ อันนี้คือขอเท็จจริงในสวนสําหรับ 4 
โครงการนี้ เพราะวากวาท่ีจะไดมา ในเขตพื้นท่ีอําเภอแกลงสิบกวา
เทศบาลมีไมกี่แหง ท่ีขอตรงนี้ไดมา เพราะเหตุจําเปนและมีเหตุผลใน
เขตพื้นท่ีและก็ไดบุคคลากรท่ีจะชวยกันทําตรงนี้ มาใหกับทางตําบล
เรา ก็เปนเงินงบกลางของจังหวัดนะครับ ก็ถือโอกาสขอบคุณทุกภาค
สวนนะครับ ถือไดใหมา ก็เหลือแตสภาแหงนี้จะพิจารณาอยางไร        
ในสําหรับท้ัง 4 โครงการนี้ครับ ขออนุญาตช้ีแจงเบ้ืองตนเทานี้ครับ 
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นายสําเนา  วิทยานุกรณ - ครับ ชัดเจนกันนะครับ เรายังอยูในระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องท่ีเสนอใหม  
ประธานสภาฯ  5.1 ญัตติเพื่อพิจารณา ญัตติท่ี 2.) ญัตติขอความเห็นชอบรับมอบ

โครงการขยายเขตใหบริการระบบประปา (ตามเอกสารแนบ 2) ดังนี้ 
   2.1 โครงการขยายเขตใหบริการระบบประปา หมูท่ี 5 บานอูทอง 

ตําบลบานนา อําเภอแกลง จังหวัดระยอง 
  2.2 โครงการขยายเขตใหบริการระบบประปา หมูท่ี 6 ตําบลบานนา 

อําเภอแกลง จังหวัดระยอง 
  2.3 โครงการขยายเขตใหบริการระบบประปา หมูท่ี 11 ตําบลบานนา 

อําเภอแกลง จังหวัดระยอง 
  มีสมาชิกทานใดสงสัยหรือจะสอบถามท่ีจะอภิปรายหรือไมครับ      

ขอเชิญทานสท.พีระพงษ จริตงาม ครับ 
 
นายพีระพงษ  จริตงาม - เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ผูบริหารและสมาชิกสภาฯผูเขารวม  
สมาชิกสภาฯ  ประชุมทุกทาน ผม นายพีระพงษ จริตงาม แตในคราวนี้มีโครงการท่ี

รับมอบอยูโครงการนึง โครงการขยายเขตใหบริการระบบประปา         
หมูท่ี 5 ผมอยากจะทราบวาในการท่ีจะวางทอประปาหมูท่ี 5 ไปวาง
ทอตรงไหน วางจากท่ีสรางตรงโรงปุยใชหรือไมนะครับ เพราะวาตรง
นี้เปนประปา หมูท่ี 5 ก็เคยมีการของบของกรมสงเสริมท่ีเขามาทํา      
แตเมื่อประชุมครั้งท่ีแลว สมาชิกเราก็ไดเขาไปดู แตตรงนั้นก็ยังไมไดใช 
เขาไปดูในระบบตางๆ มีเครื่องและก็อะไรตางๆ แมแตกระท่ังเครื่องก็
ไมมี เครื่องก็ไดหายไป วันนี้เห็นวามีการขยายเขตประปาในวันนี้ทํา
ตัวนี้ใชหรือไม ขอสอบถามครับ ขอบคุณครับ 

 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - ขอเชิญผูบริหาร ครับ 
ประธานสภาฯ  
 
นายอิทธิพงศ  ชํานาญ - ครับระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องท่ีเสนอใหม 5.1 ญัตติเพื่อพิจารณาญัตติท่ี  
ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหนาท่ี  2.) ญัตติขอความเห็นชอบรับมอบโครงการขยายเขตใหบริการระบบ 
นายกเทศมนตรีตําบลบานนา ประปา (ตามเอกสารแนบ 2) ดังนี้ 
   2.1 โครงการขยายเขตใหบริการระบบประปา หมูท่ี 5 บานอูทอง 

ตําบลบานนา อําเภอแกลง จังหวัดระยอง 
  2.2 โครงการขยายเขตใหบริการระบบประปา หมูท่ี 6 ตําบลบานนา 

อําเภอแกลง จังหวัดระยอง 
  2.3 โครงการขยายเขตใหบริการระบบประปา หมูท่ี 11 ตําบลบานนา 

อําเภอแกลง จังหวัดระยอง 
  สําหรับโครงการขยายเขตท่ีทางอําเภอดําเนิน ท่ีจะมอบใหทาง

เทศบาลไดดูแลตอ สําหรับหมู ท่ี  5 ในพื้นท่ีดําเนินการ ขอมอบให  
รักษาราชการแทน ผอ.กองการประปา หัวหนาเกษม ไดอธิบายใน
รายการ ครับ 
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นายเกษม  ไกรลาศ - เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ผูบริหารและสมาชิกสภาฯ ผูเขารวม 
เจาพนักงานการประปา รักษาราชการแทน ประชุมทุกทาน ผม นายเกษม ไกรลาศ สําหรับโครงการท่ีทางอําเภอ 
ผูอํานวยการกองการประปา ไดสงมอบใหกับทางเทศบาล คือ หมู ท่ี 5 วางอยูระหวางสะพาน        

อูทองถึงโรงปุยตรงนั้น เปนทอขนาดหกนิ้ว ความยาวแปดรอยหกสิบ
เมตร สวนท่ีวาหมูท่ี 5 ทําไปแลวใชได มีปญหาขรุขระนิดนึง ท่ีวาทาน
สมาชิกไดเขาไปดู แลวไมมีเครื่องท่ีหนองสบสือท่ีโรงสูบ เพราะวา         
โรงสูบน้ําต้ังอยูในท่ีเปล่ียวกลัวจะสูญหายก็เลยเอาเครื่องสูบน้ํามาเก็บ
ไวท่ีเทศบาล ตอนนี้ผลิตใชอยู ชวงท่ีไมไดใชไป เพราะวาน้ําท่ีหนอง
สบสือมีน้ําจากหลังโรงงานปลากระปองและก็ท่ีเล้ียงเปดไหลเขามาใน
หนองเมื่อปกอน คุณภาพน้ําชวงกอนไมคอยดี ชวงนี้ก็ดีข้ึนมาบางแลว 
แตก็ยังดีข้ึนไมมาก ตอนนี้หนาแลงก็เลยผลิตใชอยูครับ ขออนุญาต
ช้ีแจงเบ้ืองตนเทานี้กอนครับ ขอบคุณครับ  

 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - ครับ จริงๆแลวประปาตัวนั้นเปนการสรางท่ีสมบูรณแบบอยูแลว มี 
ประธานสภาฯ ทอและเครื่ องอยู แล วไปเสริมอี กหรืออย างไง ก็ ไม รู  ขอเชิญสท.        

พีระพงษ จริตงาม ครับ 
 
นายพีระพงษ  จริตงาม - เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ผูบริหารและสมาชิกสภาฯ ผูเขารวม 
สมาชิกสภาฯ  ประชุมทุกทาน ผม นายพีระพงษ จริตงาม ตรงนี้ท่ีผมจะสอบถามวา

ประปาตัวนี้ท่ีเราไดสรางไปแลว เดิมทีในการท่ีจะสงมอบงานตอง
สมบูรณแบบเปนท่ีเรียบรอยแลว พรอมท่ีจะใชงานได แตเราสรางมา
เปนระยะเวลาเปนปๆ ท่ีเราไมไดใชงานเลย ครั้งท่ีแลวเปนการประชุม
สภาหลังจากท่ีมีการประชุมพวกเราก็ไดเขาไปดูในเหตุการณตรงนี้ 
ฉะนั้นวันนี้คําช้ีแจงจากทานหัวหนาประปา ไดวางทอเขาไป เพื่อไป
เช่ือมกับประปาตัวนี้ ทอครั้งท่ีแลว โครงการท่ีแลวมันไปไหนนะครับ 
หรือวาเราไมไดวางไว สรางเฉพาะถังสูง เฉพาะแหงเดียว แลวก็ไป
สรางท่ีโรงสูบน้ําแคนั้นใชหรือไมนะครับ เปนขอสงสัยอยู วาทําไม
จะตองมีการวางทอเขาไปซ้ําตรงนี้อีก ถามีการวางทอไปแลว จะเปน
การซ้ําซอนกันหรือไม แลวของเกาไปไหนนะครับ ขอสอบถามตรงนี้
ครับ ขอบคุณครับ 

 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - ขอเชิญทานผูบริหาร ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายอิทธิพงศ  ชํานาญ - ครับ ตรงนี้ ผมขออนุญาตให หัวหนาเกษม ไกรลาศ ไดช้ีแจงครับ 
ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหนาท่ี  
นายกเทศมนตรีตําบลบานนา            
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นายเกษม  ไกรลาศ - เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ผูบริหารและสมาชิกสภาฯ ผูเขารวม 
เจาพนักงานการประปา รักษาราชการแทน ประชุมทุกทาน ผม นายเกษม ไกรลาศ ตรงท่ีวางทอท่ีวาเปนโครงการ 
ผูอํานวยการกองการประปา ท่ีทางอําเภอสงมอบ ตรงนี้ในโครงการเดิมของหมูท่ี 5 ยังไมไดวาง 

เพราะวาเราวางแคทอน้ําดิบ ตัวนี้เดิมเปนน้ําจากหมู 9 ท่ีวางลงมา
เปนทอขนาดส่ีนิ้ว ซึ่งตอนท่ีทําถนนก็มีชํารุดทรุดโทรม พอมีโครงการ
นี้มา ก็ขอขยายเปนทอหกนิ้ว เพราะวาทอเดิมท่ีตอนรื้อทําถนน         
ถาพอจายน้ําจึงไดเกิดชํารุดเสียหาย ก็วางทอหกนิ้วลงมาเสริมทาง          
อูทองมาถึงท่ีเทศบาลพอดี เปนการวางทอน้ําใส ขอช้ีแจงเทานี้ครับ 

 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - ขอเชิญทานสท.พีระพงษ จริตงาม ครับ 
ประธานสภาฯ  
 
นายพีระพงษ  จริตงาม - เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ผูบริหารและสมาชิกสภาฯ ผูเขารวม 
สมาชิกสภาฯ  ประชุมทุกทาน ผม นายพีระพงษ จริตงาม ไดฟงหัวหนาเกษม ตอบก็

ยังไมตรงประเด็นครับทานประธาน ท่ีผมสอบถามจากหนองสบสือท่ี
เราจะวางตัวใหมไปท่ีประปา เพื่อวันนี้เราจะมาประกอบการพิจารณา
ดวยกัน ท่ีจะรับมอบ แตวาโครงการตัวนี้ไดทําไปแลว ผมถามวาทอ
ตัวนี้ไปไหน จากหนองสบสือไปดูดน้ําไปท่ีประปา แตหัวหนาอธิบาย
วาไปวางจากอูทองลงมาตรงนี้ มันคนละเรื่องครับทานประธาน แลว
เราจะพิจารณาไดอยางไร อันนี้คือสอบถามของเกาท่ีเราไดเคยมีการ
กอสรางไปแลว โดยท่ีเราไดของบประมาณของทางกรมสงเสริม อันนี้รูสึก
วาประมาณ หา หกลานดวยกันในตอนนั้น มีอีกสวนนึงท่ีเราได
พิจารณาไดอนุมัติขอตอนนั้น ไมรูวาเปนการขยายไฟหรืออยางไร 
เพื่อท่ีจะไปใชในการดูดน้ําจากหนองสบสือ เพื่อท่ีจะไปใชประปาของ
หมูท่ี 5 ตรงแถวบอขยะตรงนั้น คราวนี้ผมอยากจะทราบวาท่ีผานมาทอ
ของเดิมยังอยูหรือไมโครงการท่ีจะไปวางอีก ถาไมอยู ก็คือ ไมอยู คือ
สอบถามวาเปนโครงการซ้ําซอนกันหรือไมนะครับ ตรงนี้ก็เพื่อความ
โปรงใสครับ ขอบคุณครับ  

 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - ขอเชิญทานสท.ขวัญชัย ถนอมธีระนันท ครับ 
ประธานสภาฯ  
 
นายขวัญชัย  ถนอมธีระนันท - เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ผูบริหารและสมาชิกสภาฯ ผูเขารวม 
สมาชิกสภาฯ ประชุมทุกทาน ผม นายขวัญชัย  ถนอมธีระนันท สมาชิกสภา

เทศบาลตําบลบานนา ผมจะชวยผูบริหารและหัวหนาเกษมอันเปนท่ี
รักยิ่งของพวกเรา ชวยช้ีแจงครับ คือในสวนของผูบริหาร ก็คือวาจาก
งบประมาณ คําของบประจําป 2562 และโดยใชงบกลางของรัฐบาล 
ของราชการครับ กอนอื่นก็คือวา ผมไมตองไปชม ไปอะไรเจาหนาท่ี
หรอก เพราะวาก็ตองทํา เพราะวาเจาหนาท่ีเราทํากันไมหยุดอยูแลว 
สังเกตครับทานประธานเวลาท่ีเราจะขออะไรจะเกี่ยวกับราชการ 
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          ทุกอยางท่ีเจาหนาท่ีจะบอกวาจะทําไมคอยทัน แสดงวาเขาทําทันอยู

เรื่อย ก็คือทํากันเปนประจํา เพราะวามันเปนหนาท่ี หนาท่ีของพวก
เราก็คือหนาท่ีรับความเดือดรอนของพี่นองประชาชนไดเอามา
ประสานไดบาง ไมไดบาง ประสานสิทธิ์ไดหนึ่ง ก็ถือวายังได ก็มีหนาท่ี
เอามา หนาท่ีของสมาชิกสภา ก็แบบทานสท.พีระพงษ ขออนุญาต
เอยนามวาเขาทําหนาท่ีอยู ไมใชวาเปนเรื่องการจําผิดอะไรหรอก 
แลววันนี้พวกเราเนี้ย ผมก็เตรียมยกมือมาจากบานอยูแลว อยางไรก็
ตองรับ คนเอาของมาใหก็ตองรับครับ ทีนี้มอบใหทองถ่ิน ก็ตองเปน
หนาท่ี ก็ทานผูปฏิบัติหนาท่ีนายกก็ส่ังการไปยังผูใตบังคับบัญชาดูแล
กันก็ตองทํากันตามระบบกันตอไป อันนี้ก็ถูกตอง เพราะวาเพื่อสนอง
งานของรัฐบาล เขาใหทานนายกมีบัญชาเรื่องการแกไขปญหาภัยแลง 
แลวลองไปสรางหอกระจายขาว ก็ไมไดหรอก ฉะนั้น พอทางนี้เราไป
ขอเกี่ยวกับน้ํา เรื่องภัยแลงท่ีมาจากน้ํา เขาก็เลยใหมา แลวก็ไมตองดี
อกดีใจวา ตําบลบานนาเราไดงบประมาณมาหนึ่งลานกวา ภูมิอก
ภูมิใจ ถามวาภูมิใจท่ีเจาหนาท่ีเขาไดทํางาน แตตอนท่ีขอไป ถาจะให
ดีก็คือบอกเราใหพวกเราฟงกันบางก็ได วาตอนนี้นะเทศบาลตําบล
บานนา ไดทําเรื่องขอไปนะ ก็จะชวยกันกระตุน เหมือนกับตําบล      
วังหวาไดมากท่ีสุดหรือเปลา ผมไมทราบได แตวันท่ีเขาไปดูสถานท่ี
กอสรางการประปากันถนนสายวังหิน วังหวา มีอบต. ผูบริหาร กํานัน 
ผูใหญบาน ผมก็นึกวาเขามีงานกัน ท่ีไหนไดเปนท่ีทําการประปากัน         
เงินงบกลางตามคําบัญชาของทานนายกรัฐมนตรี เมื่อวันท่ี 19 
สิงหาคม 2562 หมื่นหาพันแปดรอยลาน จากไหนจังหวัดท่ีมีภัยแลง 
แตก็ตองถามดวยวานายกอบต.วังหวาปใหมเนี้ย เขาไปสวัสดีปใหม
ใครบาง มีผลไมอะไรตออะไร ของเรามีแคนี้ก็ดีใจตายหาแลว ถาลอง
บอกพวกเรากันกอนศักยภาพของสมาชิกสภาในสภาแหงนี้ ผมวาก็
พอสมควรหรอก แตนี้เราไมไดรูไง รูแตวาเขามาสราง วันนั้น ท่ี
ทานสท.พีระพงษวาสมาชิกหลายทานเขาไปเยี่ยมหนองสบสือกันจน
ไปเจอหองสูบน้ําอันวางเปลา มีหญาปนอยูหนอย เราก็เขาใจวากรม
ชลประทานเขาเขามาทํา แลวมีสมาชิกทานใดบอกวากรมชลประทาน
เขามาทํา มารูทีหลัง ผมรูจากทานปลัด จากอําเภอมาจากงบกลาง          
นั่นแหละ และก็มารูดวยวันท่ีไดรับเอกสารเชิญประชุมนี้แหละครับ 
ตามท่ีทานสท.พีระพงษไดถาม คือความเขาใจเด๋ียวผมจะแปลใหทาน
มหาฟง ไมอยางนั้นทานฟงสท.พีระพงษพูดแลว ทานไมเขาใจคําถาม 
คือเขาถามวาเมื่อป 2560 มีงบการโครงการกอสรางโครงการประปา
ผิวดินขนาดใหญมาก เพราะวาวางทอน้ําตามแบบมาตรฐานกรม
ทรัพยากรน้ําหมู ท่ี 5 บานอูทอง งบประมาณประจําป  2560 
งบประมาณส่ีลานเกาแสนบาทถวน กอสรางดวยเงินงบประมาณ
อุดหนุนเฉพาะกิจ และรับระยะเวลาคําประกันความชํารุดบกพรอง
สองป มีการวางทอไปแลว ทําไมถึงมีอําเภอ เราขอทางอําเภอไปแลว
ทางจังหวัดใชเสนเดียวกันไหม นี่คือคําถามของทานสท.พีระพงษครับ 
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            ทานเกษม ทานก็ตอบในสภา ทานพีระพงษ อาจจะฟงไมเขาใจ        

ผมแปลไดวาน้ํานี้เปนทอน้ําดิบโครงการขนาดใหญ สงจากหนอง
สบสือข้ึนไปท่ีลงถังประปา นั่นคือทอน้ําดิบ ไมใชทอน้ําใส น้ํ าท่ี
บริโภคได สวนท่ีอําเภอสราง เรียกวาอําเภอสรางก็แลวกัน อันนี้เปน
ประปาปรุงสําเร็จรูปแลว พรอมท่ีจะจําหนาย อยางนั้น ผมวาหัวหนา
เกษม คงจะตอบแบบนี้แหละ ผมไมอยากไปยุทานหรอกวาทาน
ประธานและทานสมาชิกหรอก สงสัยอะไรก็ตองมาถามกัน ทานก็มา
บนกันวาหัวหนาเกษมตอบคลุมเครือ ท่ีจริงไมคลุมเครือ เขาบอกวา
น้ําท่ีบริโภคได แตคราวนี้ก็มาเกี่ยวกันครับ แตถาไปหมูอื่นก็ไมมีใคร
เขาถามกันหรอก ก็ไปโดนตรงนั้นก็เลยไปจ้ีจุดพอดี ผมก็ไมไดคิดวา
ผมจะพูดอะไรหรอก ผมเห็นวาคนถามก็ไปอยางนั้น คนตอบก็สวน
ทางกันตลอด ผมเขาใจวา ถาผมอธิบายผิด ทานท่ีรูจริงก็อธิบายถูก 
ผมไมอยากจะไปยุวาใหไปรองวาเทศบาลตําบลบานนาไปจัดโครงการ
ซ้ําซอน ใหเขาไปถามกันเอง แตอยาเลย ไมตองละ ผมวาอยางนี้ถูกแลว 
ผมเขาใจวาอยางนั้น ขอบคุณครับ 

 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - คือระบบประปา อยางท่ีหัวหนาเกษมอธิบายก็ยังสับสนอยูนิดหนอย  
ประธานสภาฯ เพราะวาระบบประปาสรางในงบเกือบหาลาน มีท้ังทอน้ําดิบ และ 

ทอน้ําดีหมดแลว ระบบตองใชท้ังจายได ใชหรือไม แตสมาชิกสงสัยก็ไม
แปลกไง เพราะวาระบบประปาของกรมสมบูรณแบบนะครับ ทีนี้พอ
อธิบายอึกอักเหมือนกัน บางทีก็รูไมจริงบาง ลูกนองทําอยางไรบางก็
ไมรู บางทีไปรื้อทอเอาไปใชท่ีไหนบางก็ไมรู ไมรูนะ แตเคยถามเด็กๆ 
ถามวาตรงนี้เคยมีทอแลว มีเด็กบางคนบอกวารื้อไปใสทอ ตอตรงโนน 
ตรงนี้ เปนแบบนี้อยางไง ก็เลยตอบไมชัดเจน คนถามก็ถามก็สงสัย 
คนตอบก็ตอบตรงเกินไป ไมใชหรือก็ไมรูนะ อยางนี้นะ มีสมาชิกสภา
สงสัยอีกหรือไมครับ ขอเชิญทานสท.ขวัญชัย ถนอมธีระนันท ครับ 

 
นายขวัญชัย  ถนอมธีระนันท - เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ผูบริหารและสมาชิกสภาฯ ผูเขารวม 
สมาชิกสภาฯ ประชุมทุกทาน ผม นายขวัญชัย  ถนอมธีระนันท  สมาชิกสภา

เทศบาล ทานประธานครับ ทานบอกวาเขารื้อถนน พอผมพูดอยางนี้
ผมก็ไมอยากพูดหรอก มาพูดจ้ีจุดผมอีกแลว ทีจริงก็ไมอยากพูดหรอก 
ผมพูดใน ท่ีประชุมสภาแหงนี้ผมก็พูด พูดท่ีขางนอกกอนก็พูด           
รองปลัดสังวรก็อยู  จําไดครับวา ท่ีผมบอกวารื้อมาเทาไร ทําไมไมเช็ค
บัญชีเช็คสตอค วากองนี้ทอขนาดสองนิ้ว กองนี้สามนิ้ว ส่ีนิ้วก็วาไป 
แลวทานเอาไปใชงาน หรือเฮียท่ีไหนมาขอ ทานทําลงบัญชี หรือจะ
บริจาคอะไร แตมันก็ตองมี ของมันตองมีไง แตพอภายหลังก็บอกผมวา 
หันมาดูอีกทีนึงทอหมด ผมก็ไมอยากหาเรื่อง แตวาเรื่องเขามาหาผมเอง 
ผมยืนเฉยเรื่องเขามาหาเองนี่ถาผมปลอยวางบาง ผมก็จะแกลงโดย
ปฏิบัติประพฤติมิชอบไหม ถาอยางนี้ผมพูดตอหนา ไมตองมาพูดลับหลัง 
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 อยางนี้ประพฤติมิชอบหรือไม แลวผมก็อัดเทปดวยท่ีผมคุยกับพี่เกษม 

และพี่สังวร ผมมีเทปดวย ผมก็บอกวาทําไมไมทํา ไมใชอะไร ผมกลัว
วาขโมยมาลัก ขนาดเครื่องสูบน้ําทานยังบอกวากลัวโดยขโมยจะมา
ลักเลย อยางนี้ พอถึงเวลาก็หายหมด แลวก็ไมรูวาหมดอยางไงนะ 
แลวอยาลืมนะตอนนี้ท่ีเขาทําถนนยังไมหมดระยะเวลารับประกันของ
โครงการป  2560 ดวยครับ ทานอยาลืมยังไมหมดระยะเวลา
รับประกันท่ีไหนนะ ของเขาตองอยู ถาไมเกิดเรื่อง คนน้ําแหง น้ําแลงเนี้ย 
สมาชิกหลายทานก็อาจจะลืม ก็วาไปตามระบบครบั ขอบคุณครับ 

 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - ครับ จริงแลวผิดหรอก เพราะวาไมเกี่ยวกับถนน ถาเกี่ยวกับถนน 
ประธานสภาฯ เสาไฟก็ตองถูกรื้อ เพราะวาเสาไฟสรางพรอมกับทอ เสาไฟท่ีมาจาก         

หนองสบสือครับ ขอเชิญสท.พีระพงษ จริตงาม ครับ 
 
นายพีระพงษ  จริตงาม - เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ผูบริหารและสมาชิกสภาฯ ผูเขารวม 
สมาชิกสภาฯ ประชุมทุกทาน ผม นายพีระพงษ จริตงาม เรื่องท่ีผมสอบถามในวันนี้ครับ 

เกี่ยวกับการพิจารณาของพวกเรา เพราะวาของเดิมทีมีสําเร็จรูปไปแลว 
แตวันนี้เรามาทําอีกเนี้ย ผมถามวามันจะมีการซ้ําซอนกันหรือไม 
เพราะวามันข้ึนอยูกับการพิจารณาของพวกเรา ถาเราพิจารณาไปแลว 
ถาเกิดมีการพิจารณาซ้ําซอนแลวเราจะทําอยางไร ตรงนี้นาเปนหวง 
วันนี้จริงไดสอบถามความไปมาเปนอยางไร โดยเฉพาะของหมูท่ี 5 
หมูอื่นเทาท่ีดูก็ไมมีอะไร แตดวยความสงสัยอยูท่ีหมูท่ี 5 สมาชิกลอง
พิจารณาดูดีนะครับ ดวยความเปนหวงวาหนังสือจากทานนายอําเภอ
ของมาจริง แตเรารายงานไปท่ีนายอําเภอแบบไหน ใชไหม ถาเกิดเขา
ไปรายงานเท็จ แลวเราจะทําอยางไร วันนี้พิจารณาข้ึนมาแลวเขามา
ตรวจสอบยอนหลัง ดวยความเปนหวงจากพวกเราไมมีอะไรมากครับ 
แคนี้ ขอบคุณครับ 

 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - ขอเชิญทานผูบริหาร ครับ 
ประธานสภาฯ  
 
นายอิทธิพงศ  ชํานาญ - ครับทานประธานสภาและทานสมาชิกสภา ตองขอบคุณทานประธาน   
ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหนาท่ี ขวัญชัย ถนอมธีระนันท และทานพีระพงษ จริตงาม ท้ังสองทานครับ  
นายกเทศมนตรีตําบลบานนา ผมวาเปนการสอบถามเพื่อความกระจาง ผมเองก็คนนึงไดเกิดความ

ชัดเจนดวย ในสวนของโครงการขยายเขตท่ีทางอําเภอไดดําเนินการ และ
โครงการเดิมท่ีเราไดดําเนินการ แตเบ้ืองตนในสวนของผมเรียนช้ีแจงทาน
ประธานและทานสมาชิกอยางนี้ครับ วาเดิมทีท่ีเรามีโรงสูบน้ําท่ีหนอง
สบสือเปนการสูบน้ําดิบจากหนองสบสือไปสูระบบประปานะครับ อันนั้น
คือโครงการนึง แตโครงการท่ีเปนการขยายน้ําท่ีผลิตแลวจากตรงระบบ
มาบฆอ วันนี้ขยายมาเพื่อใชบริการชาวบาน แลวก็เสนเนี้ยตอมาถึงเสน 
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  เทศบาลได เพราะวาโดยหลักในเขตพื้นท่ีของเรามีระบบเช่ือมตอแตละตัว 

พบบางตัวอาจชํารุดเสียหาย ก็ใชอีกตัวนึงก็มาเสริมได ก็เกิดความ
กระจาง ตองขอบคุณอยางยิ่งครับ ทานประธานถึงสมาชิกท้ังสองทานนะ
ครับ จะไดเกิดความชัดเจน ผมวาดีมากๆเลยนะครับ ในสวนของตรงนี้เกิด
ความชัดเจน วาซ้ําซอนไหม เบ้ืองตนเทาท่ีตรวจสอบดูเบ้ืองตนไมเปนการ
ซ้ําซอนแลวก็ขยายมาเพื่อประโยชนของประชาชนไหม ผมวาเปนเรื่องดี 
ตองขอบคุณท้ังสองทานนะครับ ตรงนี ้ขอเพิ่มเติมแคนี้ครับ 

 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - มีสมาชิกอีกหรือไมครับ ท่ีตองการอภิปรายเกี่ยวกับโครงการขยายเขต 
ประธานสภาฯ ประปา หมูท่ี 5 หมูท่ี 6 หมูท่ี 11 ถาไมมีผมจะขอพักการประชุมสัก          

๑5 นาทีนะครับ  พักการประชุมครับ ขอเชิญรับประทานน้ํา และ          
ทานอาหารวางกัน ครับ 

  
พักการประชุมเวลา ๑๐.3๐ น.      
เร่ิมประชุมเวลา  ๑0.45 น. 

 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - หลังจากท่ีเราไดพักการประชุมแลว เรามาเริ่มประชุมกันตอครับ ยังอยู 
ประธานสภาฯ  ในระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องท่ีเสนอใหม 5.1 ญัตติเพื่อพิจารณา       

ไมทราบวาสมาชิกสภาฯ สงสัยอะไรหรือไมครับ ถาไมมี ผมจะขอมติท่ี
ประชุมนะครับ สมาชิกสภาฯทานใดเห็นชอบ ญัตติท่ี 2.) ญัตติขอ
ความเห็นชอบรับมอบโครงการขยายเขตใหบริการระบบประปา ญัตติ
ขอ 2.3 โครงการขยายเขตใหบริการระบบประปา หมูท่ี 11 ตําบล
บานนา อาํเภอแกลง จังหวัดระยอง ขอใหยกมือครับ ขอบคุณครับ 

 
นายขวัญชัย  ถนอมธีระนันท - ครับ ผม นายขวัญชัย ถนอมธีระนันท ขอยกมือทักทวงวามีสมาชิก  
สมาชิกสภาฯ  ยกมือไมครบครับ 
 
มติท่ีประชุม - มีมติเห็นชอบรับมอบโครงการขยายเขตใหบริการระบบประปา 

ญัตติขอ 2.3 โครงการขยายเขตใหบริการระบบประปา หมูท่ี 11         

ตําบลบานนา อําเภอแกลง จังหวัดระยอง 

เห็นชอบ     8  เสียง 

 ไมเห็นชอบ   1 เสียง -     

 งดออกเสียง  3 เสียง -    

   

นายสําเนา  วิทยานุกรณ - สมาชิกสภาฯทานใดเห็นชอบ ญัตติท่ี 2.) ญัตติขอความเห็นชอบรับมอบ 
ประธานสภาฯ  โครงการขยายเขตใหบริการระบบประปา ญัตติขอ 2.2 โครงการ

ขยายเขตใหบริการระบบประปา หมูท่ี 6 ตําบลบานนา อําเภอแกลง 
จังหวัดระยอง ขอใหยกมือครับ ขอบคุณครับ 
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มติท่ีประชุม - มีมติเห็นชอบรับมอบโครงการขยายเขตใหบริการระบบประปา 

ญัตติขอ 2.2 โครงการขยายเขตใหบริการระบบประปา หมูท่ี 6           

ตําบลบานนา อําเภอแกลง จังหวัดระยอง 

เห็นชอบ      8  เสียง 

 ไมเห็นชอบ   1 เสียง -     

 งดออกเสียง  3  เสียง – 

 

นายสําเนา  วิทยานุกรณ - สมาชิกสภาฯทานใดเห็นชอบ ญัตติท่ี 2.) ญัตติขอความเห็นชอบรับมอบ 
ประธานสภาฯ  โครงการขยายเขตใหบริการระบบประปา ญัตติขอ 2.1 โครงการขยาย

เขตใหบริการระบบประปา หมูท่ี 5 บานอูทอง ตําบลบานนา อําเภอแกลง 
จังหวัดระยอง ขอใหยกมือครับ ขอบคุณครับ 

 
มติท่ีประชุม - มีมติเห็นชอบรับมอบโครงการขยายเขตใหบริการระบบประปา 

ญัตติขอ 2.1 โครงการขยายเขตใหบริการระบบประปา หมูท่ี 5           

บานอูทอง ตําบลบานนา อําเภอแกลง จังหวัดระยอง 

เห็นชอบ      8  เสียง 

 ไมเห็นชอบ   1 เสียง -     

 งดออกเสียง  3  เสียง -      

 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - สมาชิกสภาฯทานใดเห็นชอบ ญัตติท่ี 1.) ญัตติขอความเห็นชอบรับมอบ 
ประธานสภาฯ  โครงการวางทอบล็อกชนิด 2 ชองไหลพรอมลงดินถมกลบหลังทอ         

ถนนหวงจันทร – หนองสบสือ หมูท่ี 5 ตําบลบานนา อําเภอแกลง  
จังหวัดระยอง 

 
มติท่ีประชุม - มีมติเห็นชอบรับมอบโครงการการวางทอบล็อกชนิด 2 ชองไหล

พรอมลงดินถมกลบหลังทอ ถนนหวงจันทร – หนองสบสือ หมูท่ี 5         

ตําบลบานนา อําเภอแกลง  จังหวัดระยอง 

เห็นชอบ      8  เสียง 

  ไมเห็นชอบ   1  เสียง 
  งดออกเสียง  3  เสียง –  
     
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - มีมติผานสภาเห็นชอบทุกโครงการ ครับ 
ประธานสภาฯ  
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นายสําเนา  วิทยานุกรณ - ตอไปเปนการกําหนดสมัยประชุม สมัยสามัญ ประจําป 2563 และ 
ประธานสภาฯ  กําหนดสมัยประชุม สมัยแรก ประจําป 2564 ผมจะหารือสมาชิก

การกําหนดสมัยประชุม แบบเดิมสมัยแรก วันท่ี 15 มกราคม 2562        
ถึงวันท่ี 13 กุมภาพันธ 2562 สมัยท่ี 2 วันท่ี 20 เมษายน 2562       
ถึงวันท่ี 19 พฤษภาคม 2562 สมัยท่ี 3 วันท่ี 1 สิงหาคม ถึงวันท่ี 

           30 สิงหาคม 2562 และสมัยท่ี 4 วันท่ี 15 พฤศจิกายน ถึงวันท่ี 
14 ธันวาคม 2562 ผมจะหารือสมาชิกถึงสมัยสามัญท่ี 3 วันท่ี          
1 สิงหาคม ถึงวันท่ี 30 สิงหาคม 2562 จะขอรนเขามาประมาณ           
15  วั น  ไม ท ราบ ว าสม า ชิ ก จ ะ เห็ น ด ว ย ห รื อ ไม  เป น วั น ท่ี                
15 กรกฎาคม ถึงวันท่ี 13 สิงหาคม เพราะวาเกี่ยวกับเทศบัญญัติ
งบประมาณ สมาชิกเห็นวาอยางไรบางครับ ขอเชิญทานสท.พีระพงษ 
ครับ  

 
นายพีระพงษ  จริตงาม - เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ผูบริหารและสมาชิกสภาฯ ผูเขารวม 
สมาชิกสภาฯ  ประชุมทุกทาน ผม นายพีระพงษ จริตงาม ในสวนของผมคิดวาไมมี

ปญหาท่ีจะเล่ือนเขามา แตข้ึนอยูกับเจาหนาท่ี ท่ีจะทําเอกสารจะทันไหม 
ประกอบกัน ถาทางเจาหนาท่ีทําไมทัน เด๋ียวเราก็เกิดมีการขยายเวลา
ไปอีกนะครับ ถาเจาหนาท่ีรับวาทําเอกสารเกี่ยวกับงบประมาณทัน 
ทางสภาคิดวาไมมีปญหาครับ เพราะวาสภาของเราพรอมเสมอท่ีจะ
ประชุม ผมขอเสนอแคนี้ครับ ขอบคุณครับ 

 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - ครับไมตองเปนหวงเจาหนาท่ีครับ ผมไดหารือกับเจาหนาท่ีเรียบรอย 
ประธานสภาฯ แลวครับ เพื่ออํานวยความสะดวกใหกับเจาหนาท่ีจะไดไมรัดตัวเกินไป

ขอเชิญทานสท.ขวัญชัย ถนอมธีระนันท ครับ  
 
นายพีระพงษ  จริตงาม - ผม ขวัญชัย ถนอมธีระนันท ครับทานประธานก็เดือนกรกฎาคมถึง 
สมาชิกสภาฯ  30 สิงหาคม ไมไดหรือครับทานประธาน 
 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - สมาชิกทานเห็นชอบอนุมัติ สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 วันท่ี 15 กรกฎาคม      
ประธานสภาฯ   2563 ถึงวันท่ี 13 สิงหาคม 2563 ขอใหยกมือครับ ขอบคุณครับ 
 
มติท่ีประชุม  - มีมติเปนเอกฉันทเห็นชอบสมัยสามัญ สมัยท่ี 3 วันท่ี 15 กรกฎาคม 

2563 ถึงวันท่ี 13 สิงหาคม 2563 
 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - ครับตอไปเปนการกําหนดสมัยประชุมอื่นๆ ขอใหสมาชิกไดเสนอมา 
ประธานสภาฯ ครับ ขอใหพิจารณาสมัยแรกกอนครับ ขอเชิญสท.พีระพงษ จริตงาม 

ครับ 
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นายพีระพงษ  จริตงาม - เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ผูบริหารและสมาชิกสภาฯ ผูเขารวม 
สมาชิกสภาฯ  ประชุมทุกทาน ผม นายพีระพงษ จริตงาม ถาสมัยท่ี 3 เราเล่ือน ผม

ก็เสนอใหขยับสมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ขยับเขามาครับ เพราะวาจะไดไม
หางกันมากนักครับ เพราะวาสมัยท่ี 4 และสมัยแรกใกลกัน สมัยท่ี 3 
และสมัยท่ี 4 หางกันมากครับ อยากจะใหยนเปนวันท่ี 15 ตุลาคม
เขามาดีไหมและไปจบเดือนพฤศจิกายน หลังจากนั้นสมัยแรกก็เปน
เดือนมกราคมจะอยูในระยะพอดีครับ ผมขอเสนอครับ 

 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - ผมขอสอบถามเจาหนาท่ีวามีหวงประชุมไหม มีความจําเปนหรือไม  
ประธานสภาฯ เดือนพฤศจิกายน และเดือนธันวาคม ขอเชิญหัวหนาสํานักปลัด ครับ 
 
นางสาวสุการดา  ผอนให - เรียนทานประธานสภาฯ ทานสมาชิกสภาฯ และทานผูบริหาร ผูเขารวม 
หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล  ประชุมทุกทาน ดิฉัน นางสาวสุการดา ผอนให หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 

สมัยท่ี 4 วันท่ี 15 พฤศจิกายน ถึงวันท่ี 14 ธันวาคม ชวงเดือน
ธันวาคมจะมีการติดตามแผนและก็นําเสนอสภาดัวย 

 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - ใชครับ เพราะไปวันท่ี 15 ตุลาคมแลว ก็คือจะไมทันของแผนติดตาม 
ประธานสภาฯ  แตละสมัย บางทีเราจะตองการใหลดรันกันไปท่ีใจเราคิด เพราะวา        

ไมตรงกับเทศบัญญัติ เดือนกรกฎาคม สิงหาคม ไมตรงกับการทํา         
เทศบัญญัติ เพราะวาเด๋ียวนี้ตองเร็ว เดือนพฤศจิกายน เดือนธนัวาคม
จะเปนเรื่องแผนท่ีจะตองเสนอในท่ีประชุมอีกครับ สมัยแรกสมาชิก
เห็นวาอยางไร ควรเอาแบบเดิมไหม สมาชิกทานใดเห็นชอบให
กําหนดการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานนาสมัยสามัญ ประจําป 
๒๕๖3 ดังนี้  

  สมัยสามัญ สมัยแรก ประจําป 2563 
 วันท่ี 15 มกราคม 2563 ถึง วันท่ี 13 กุมภาพันธ 2563 
 สมัยสามัญ  สมัยท่ี ๒  ประจําป ๒๕๖3 
 วันท่ี ๒๐ เมษายน ๒๕๖3 ถึง วันท่ี ๑๙ พฤษภาคม ๒๕๖3  
 สมัยสามัย สมัยท่ี ๓ ประจําป ๒๕๖3 
 วันท่ี ๑5 กรกฎาคม ๒๕๖3 ถึง วันท่ี 13 สิงหาคม ๒๕๖3 
 สมัยสามัญ สมัยท่ี ๔ ประจําป ๒๕๖3 
 วันท่ี  ๑๕ พฤศจิกายน ๒๕๖3 ถึง วันท่ี ๑๔ ธันวาคม ๑๕๖3  

มติท่ีประชุมมีมติเปนเอกฉันทกําหนดการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานนา 
สมัยสามัญ สมัยแรก  ประจําป ๒๕๖4 
วันท่ี ๑๕ มกราคม ๒๕๖4 ถึง วันท่ี ๑๓ กุมภาพันธ ๒๕๖4 
ขอใหยกมือครับ ขอบคุณครับ 
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มติท่ีประชุม - มีมติเปนเอกฉันทกําหนดการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานนา 
 สมัยสามัญ ประจําป ๒๕๖3 ดังนี้ 
 สมัยสามัญ สมัยแรก ประจําป 2563 
 วันท่ี 15 มกราคม 2563 ถึง วันท่ี 13 กุมภาพันธ 2563 
 สมัยสามัญ  สมัยท่ี ๒  ประจําป ๒๕๖3 
 วันท่ี ๒๐ เมษายน ๒๕๖3 ถึง วันท่ี ๑๙ พฤษภาคม ๒๕๖3  
 สมัยสามัย สมัยท่ี ๓ ประจําป ๒๕๖3 
 วันท่ี ๑5 กรกฎาคม ๒๕๖3 ถึง วันท่ี 13 สิงหาคม ๒๕๖3 
 สมัยสามัญ สมัยท่ี ๔ ประจําป ๒๕๖3 
 วันท่ี ๑๕ พฤศจิกายน ๒๕๖3 ถึง วันท่ี ๑๔ ธันวาคม ๑๕๖3  

มติท่ีประชุมมีมติเปนเอกฉันทกําหนดการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานนา 
สมัยสามัญ สมัยแรก ประจําป ๒๕๖4 
วันท่ี ๑๕ มกราคม ๒๕๖4 ถึง วันท่ี ๑๓ กุมภาพันธ ๒๕๖4 
เห็นชอบ   12  เสยีง 

  ไมเห็นชอบ   -  เสียง 
งดออกเสียง  -  เสียง 
 

นายสําเนา  วิทยานุกรณ - ครับ ก็พอสมควรนะครับ ผมขอพักการประชุมเวลาหนึ่งช่ัวโมงครับ  
ประธานสภาฯ ขอพักการประชุมครับ 
 

พักการประชุมเวลา ๑2.0๐ น.      
 เร่ิมประชุมเวลา  ๑3.0๐ น. 

 
ระเบียบวาระท่ี 6 เร่ืองอื่น ๆ 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - หลังจากท่ีเราไดพักการประชุมสภา เริ่มการประชุมกันตอนะครับ ใน 
ประธานสภาฯ ระเบียบวาระท่ี 6 เรื่องอื่น  ๆครับ ขอเชิญทานสท.ขวัญชัย ถนอมธีระนันท ครับ  
 
นายขวัญชัย  ถนอมธีระนันท - ขออนุญาตครับ ผม นายขวัญชัย  ถนอมธีระนันท คือ ไมไดทันบอก 
สมาชิกสภาฯ  นอกรอบกับผูบริหารและผูท่ีเกี่ยวของ คือวาถนนสายหนองแหวน         

บานนา ตรงชวงโรงเรือนมกุฎเมือง ถาเราขามมาจากหมูบานพงษเพชร 
ชวยกันนึกภาพมา แมแตผมหรือแมแตใคร สมมติเราขับรถบานนา 
ผานหนาโรงเรียนเราก็วิ่งซายของเราไปตามปกติ แลวคนท่ีมาจากฝง
หมูบานพงษเพชร บานนา วิ่งสวนกับเราในชองขางซาย นึกภาพออก
หรือไมครับ ตรงนั้นจะมีภาพปุมสามเหล่ียมแทนท่ีรถท่ีมาจากหมูบาน
พงษเพชร ตองข่ีรถออมสามเหล่ียมตองฉีกมาทางซาย บังเอิญวันนั้น
กอนปใหผมไดพานายตํารวจจากรุงเทพนั่งรถชมในเขตอําเภอแกลง
ในเขตพื้นท่ีกอนปใหมเดือนธันวาคม แลวผมก็วิ่งอยูในเสนนี้ เขาก็
บอกวาพี่เล็กทําไมรถวิ่งสวน เราก็วิ่งสวนกันมาตลอด ผมก็ข้ึนไดวา 
กอนนั้นนึกภาพยอนไปหลายปไมมีสะพาน ตรงนั้นยังไมมี ยังไมมีถนน
วิ่งตัดเช่ือมสะพานขามกอใหญ ฉะนั้นก็เลยวิ่งกันปกติ แตเขาบอกวา 
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  ท่ีจริงทานเปนสท.ทําไมพี่ถึงไมเสนอทางเทศบาลทําปายลูกศรช้ีซาย 

ช้ีขวา เพราะวารถนั้นกลัวปาย เพราะวานายตํารวจเปนเขาเปนคนใต 
ผมก็นึกข้ึนมาได ผมก็ยังไมมีโอกาสมาประชุมสภาก็เลยถือโอกาสมา
บอกในท่ีประชุมครับ โดยท่ีไมตองไปเขียนคํารองนะ เพราะวาเปน
อํานาจหนาท่ีของเทศบาลเราอยูแลว ตองขอบอกวา ตองขอบอกวา
ไมใหอายแมเทศบาลของพี่ก็เจริญอยูติดกับอําเภอเลย ผมก็บอกวาใช 
แตลืมคิดถึง เรื่องปาย แลวตอนนี้ผมมาสงลูก ก็ตองไปยูเทรินตรง
สามเหล่ียม ปรากฏวารถก็ยังวิ่งกันปกติ สวนกันอยูนั่น เขาไมวิ่งรถ
ออมวงเวียน สมมติวาสามเหล่ียมอยูตรงบริเวณวงเวียนตองวิ่ง
ทางซาย ไมใชสวนกันแบบนี้ วิ่งกันแบบนี้ก็ชนกันตาย ไมไดฝากเอา
มาเลาใหฟง อยากขอใหทําปายครับ ถาติดขัดงบประมาณอะไร        
ถาสมมติวาตองใชปายเตรียมกับจํานวนท่ีผมจะไปอบรม ผมเสียสละ
ไมไปอบรมก็ได แตผมขอปายนี้แทนนึงอันครับ ขอบคุณครับ 

   
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - ผมเคยคุยกับใคร ผมเคยบอกวาเกาะตรงนี้ไมนามีหรอก ก็แคตีเสนก็ 
ประธานสภาฯ พอแลว สามเหล่ียมถาเปนผมก็เอารถแบกโฮไปตักแลว แลวก็ใหตีเสน

ใหม ผมก็วาเขาจะมีไปกันทําไมเกะกะกันปาว คนท่ีเมาขับรถปนกันก็
มี ถาไปเลียนแบบทานขวัญชัยก็ไมได เพราะวามันไมกลม มันเปนมุม
เหล่ียมและมุมแหลม มันไมนามี นาจะดีเสนอผูบริหารใหเอารถแบก
โฮไปตักเลย ตีเสนใหมครับ ก็เสนอไว ทานผูบริหารก็จะไดพิจารณา มี
สมาชิกทานอื่นอีกหรือไมครับ ขอเชิญทานสท.พีระพงษ จริตงาม 
ครับ  

  
นายพีระพงษ  จริตงาม - เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ผูบริหารและสมาชิกสภาฯ ผูเขารวม 
สมาชิกสภาฯ ประชุมทุกทาน ผม นายพีระพงษ จริตงาม ในระเบียบวาระอื่นๆ ผม

มีอยูสองเรื่องดวยกันครับ ในวันพรุงนี้ทางชมรมอสม.ก็จะออกเยี่ยม
ผูปวยติดเตียงใครขอเชิญสมาชิก ถามีโอกาสก็เขาไปรวมดวยกันนะครับ 
ทางอสม.ไดจัดโครงการอสม.ชวนวิ่งไดสําเร็จลุลวงไปดวยดีเราไดรับ
เงินสวนนึงท่ีจะมีการไปชวยเหลือผูปวยติดเตียง สําหรับผูดวยโอกาส
ขอเชิญชวนสมาชิก และทางเทศบาลไปรวมกันเวลาประมาณเกาโมง
ท่ีรพสต.อนามัย และก็อีกเรื่องหนึ่งทางชมรมอสม.มีการรณรงคการใส
ทรายอะเบทเพื่อปองกันโรคไขเลือดออกในเขตพื้น ท่ี ท้ังตําบล         
ในวันท่ี 15 กุมภาพันธ เวลาเกาโมง มีทานนายอําเภอแกลงไดลงมา
กับทางอสม.ดวย ขอเชิญชวนกํานัน ผูใหญบานและทุกทานไดเขารวม
กิจกรรม ในวาระอื่นๆ ผมขอนําเรียนทานสมาชิกและทานผูเขารับ
การอบรมเชิญชวนทุกทานเขารวมกิจกรรมดังกลาว 

 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - ขอเชิญทานสท.สมพงค สุทธิสถิตย ครับ 
ประธานสภาฯ  
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นายสมพงค  สุทธิสถิตย - เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ผูบริหารและสมาชิกสภาฯ ผูเขารวม 
สมาชิกสภาฯ ประชุมทุกทาน ผม นายสมพงค สุทธิสถิตย ผมมีเรื่องทาง ผมนึกวา

สมาชิกจะพูดถึงตรงนีข้างโรงเรียนมกุฎเหมือนกันครับ เพราะวามีทาง
ชํารุดอยูแหงหนึ่ง ประมาณสามเมตรก็คงจะได ผมฝากทานประธาน
ถึงผูบริหารดวยครับ ผมเห็นวาสมควรซอม บางทีรถวิ่งสวนกันมาทาง
คอนกรีตท่ีชํารุดครับ 

 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - ครับฝากดวยวาจาอยางเดียวไมไดครับ ตองไปท่ีนองหนูดวย ขอเชิญ 
ประธานสภาฯ ทานสท.สมคิด ปะส่ิงชอบ ครับ  
   
นายสมคิด  ปะส่ิงชอบ - เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ผูบริหารและสมาชิกสภาฯ ผูเขารวม 
สมาชิกสภาฯ ประชุมทุกทาน ผม นายสมคิด ปะส่ิงชอบ สมาชิกสภา ในวาระอื่นๆ 

ในฐานะกรรมการศึกษาโรงเรียนบานบานทุงเค็ด หลายทานคงไดขาว
ของโรงเรียนจะจัดผาปาเพื่อการศึกษา ซึ่งจะเริ่มในวันท่ีอาทิตยท่ี 16 
กุมภาพันธ ในฐานะท่ีครบรอบแปดสิบป ขออนุญาตเชิญชวนสมาชิก
ทุกทานรวมวิ่งดวยกัน ในวันนั้นมีอยูสามรายการดวยกันในชวงเชามืด
เวลาหานาฬิกาสามสิบนาที เชิญรวมวิ่งมินิมาราธอน โดยประมาณ       
หากิโลเมตร สถานท่ีวิ่งจุดปลอยตัวอาคารเอนกประสงคโรงเรียนบาน
ทุงเค็ด เริ่มสตารทตรงบานสท.สมนึก เกิดผล ตรงไปและเล้ียวซาย 
ตรงบานบริเวณบานจําเรียง จริตงาม และวนออกมาตรงประปาหมูท่ี 2 
หมูท่ี 6 ของเรามาออกท่ีซอยแพสุขช่ืนเกา แลวก็วิ่งเลาะฝงซายเรื่อย  
มาเล้ียวซายตรงสะพานบุญสัมพันธ จะวิ่งผานวัดวังน้ําขาว หลังจาก
นั้นบริเวณสนามกีฬาและวิ่งผานโรงเรียนอีกรอบ วิ่งเขาเสนชัย          
ชวงสายเวลาสิบนาฬิกาทอดผาปาพี่เพื่อนอง เวลาสิบส่ีนาฬิกามีการ
แขงขันกีฬาฟุตบอลมีดารากับตลก ทีมฟุตบอลตําบลบานนา ชวงเย็น
สิบส่ีนาฬิกาเปนชวงของปารต้ีเฮฮากับพี่นอง สวนเรื่องอาหารทาง
โรงเรียนและศิษยเกา คณะกรรมการจัดเตรียมไว สวนทางดานน้ํา
ตองเตรียมไปเองครับ และทานท่ียังไมไดรับเส้ือตัวละสามรอยเกาสิบ
เกาติดตอไดท่ีทานสท.สมนึก เกิดผล และทานสท.สุชาติ เหล็กเพชร 
และท่ีผมครับ ท้ังสามทานเปนคณะกรรมการสถานศึกษาโรงเรียน
บานทุงเค็ด ขออนุญาตประชาสัมพันธครับ 

 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - ครับเปนเรื่องกิจกรรมของแตละชุมชน ขอเชิญทานสท.สมนึก เกิดผล  
ประธานสภาฯ ครับ  
             
นายสมนึก  เกิดผล - เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ผูบริหารและสมาชิกสภาฯ ผูเขารวม 
สมาชิกสภาฯ ประชุมทุกทาน ผม นายสมนึก เกิดผล ผมมีกิจกรรมเล็กๆนอย เพื่อมา

ทําบุญรวมกันครับ ผมและสท.สมคิดหลายทานเปนตัวแทนรวมจัด
กิจกรรม ผมขอเชิญชวนในฐานะเปนตัวแทนของคณะกรรมการ
โรงเรียนบานทุงเค็ด และมีอีกเรื่องนึงครับ ฝากหัวหนาประปาครับ  
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 เพราะวาชาวบานของผมก็ปวดประสาท บางครั้ง ผมวาหัวหนาทําไวดี

แลวเรื่องประปา เรื่องการกักน้ําเพื่อท่ีจะไวใชรวมกันหลายทานของ
ประปาของวังยาง ทีนี้ชาวบานขางลางเขาไมมีน้ําเลย เขาก็หาวา
เทศบาลกักน้ําของเขาหมด ทีผมเขาไปดูเมื่อวานทอท่ีเทศบาลทําไว 
แตมันสูงกวาน้ํานาจะคืบกวาได ทีนี้น้ําก็ไมระบายลงมา ทีนี้ขางลางก็
แหงหมด แทบจะไมมีตามคลองเลยครับ เขาก็ยังใชกันอยูนะ ผมก็ได
ปรึกษากับหัวหนาแลวเหมือนกันวา ขอใหลดทอลงมาอีกนิดจะไดไหม 
เพื่อใหระบายน้ํามาใหเขาบาง เพราะตรงนั้นกักไวสูง ผมเขาไปดูแลว 
ยังไมแหงประปาตรงนี้ใชน้ําสระของท่ีอยูบนถนนไดทุกสระเลย 
เพราะวาน้ํานั้นถึงกัน ผมดูแลววามีสระของสาธารณะตรงนั้นอยู
สระนึง ผมอยากจะใหทางเทศบาลไปจัดการทอตรงนี้ลงบาง เพื่อให
น้ําระบายออกสูประชาชนเปนปญหา เขาก็วาเทศบาล แตเทศบาลทํา
หวังดีครับ ไมใชไมดีหรอก เพราะเราจะเอาไวใชกันสวนใหญนะ        
แตผมก็ทวงติงไปวา ประชาชนเขามีสิทธิท่ีจะเรียกรองตรงนั้นใหความ
เปนธรรมกับเขาดวย เพราะวาเขาใชอยู ถายังมีน้ําอยูก็ควรจุลเจือกัน
ระหวางชาวบานกับเทศบาลเราครับ นาจะชวยเหลือซึ่งกันและกัน 
ผมมีเรื่องเดือดรอนแคนี้ครับ   

         
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - สมาชิกสภาฯ ทานใดมี เรื่องอื่นๆ ท่ีจะอภิปรายอีกหรือไมครับ ถาไมมี 
ประธานสภาฯ สําหรับในวันนี้ ผมขอปดการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานนา           

สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งท่ี 1 ประจําป 2563 ในวันพฤหัสบดีท่ี            
13 กุมภาพันธ ๒๕๖3 ณ หองประชุมเทศบาลตําบลบานนา           
ผมขอปดการประชุมครับ 

 
  
ปดประชุมเวลา     ๑4.0๐ น. 
  
 

 
 (ลงช่ือ)         วินัย  หิรัญรักษ ผูจดรายงานการประชุม 

        (นายวินัย  หิรัญรักษ) 
  เลขานุการสภาเทศบาลตําบลบานนา 
 
 
 

(ลงช่ือ)        สําเนา  วิทยานุกรณ ผูตรวจรายงานการประชุม 
              (นายสําเนา  วิทยานุกรณ) 
       ประธานสภาเทศบาลตําบลบานนา 
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